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บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานนา 
สมัยสามัญ สมัยแรก คร้ังท่ี 1 ประจําป พ.ศ. ๒๕๖3 
วันพฤหัสบดีท่ี 13 เดือน กุมภาพันธ  พ.ศ. ๒๕๖3 

ณ หองประชุมสภาเทศบาลตําบลบานนา 
*********************** 

ผูเขาประชุม 

ล ําด ับ ท ี ่ ช ื่อ -สก ุล  ต าํแหน ง ลายม ือช ื่อ  หมายเหต  ุ
๑  นายส ําเนา  ว ิทยาน ุกรณ  ประธานสภาเทศบาลต ําบลบ านนา ส ําเนา  ว ิทยาน ุกรณ   
๒  นายบรรเจ ิด  จร ิตงาม  รองประธานสภาเทศบาต ําบลบ านนา บรรเจ ิด  จร ิตงาม   
๓  นายว ิน ัย  ห ิร ัญ ร ักษ  เลขาน ุการสภาเทศบาลต ําบลบ านนา ว ิน ัย  ห ิร ัญ ร ักษ   
๔  นายสมน ึก  กล ิ่นบ ุตร สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา  สมน ึก  กล ิ่นบ ุตร  
๕  นายศ ักด ิ์ส ิทธ ิ์  ร ัตนมหาไพศาล สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา  ศ ักด ิ์ส ิทธ ิ์  ร ัตนมหาไพศาล  
๖  นายสมพงค   ส ุทธ ิสถ ิตย  สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา  สมพงค   ส ุทธ ิสถ ิตย   
๗  นายสมค ิด  ปะส ิ่งชอบ  สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา  สมค ิด  ปะส ิ่งชอบ   
๘  นายพ ีระพงษ   จร ิตงาม  สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา  พ ีระพงษ   จร ิตงาม   
๙  นายส ุชาต ิ  เหล ็กเพชร สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา  ส ุชาต ิ  เหล ็กเพชร  

๑๐  นายขว ัญ ช ัย  ถนอมธ ีระน ันท  สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา  ขว ัญ ช ัย  ถนอมธ ีระน ันท   
๑๑  นายสมน ึก  เก ิดผล สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา  สมน ึก เก ิดผล  
๑๒  นายบรรจบ  แววด  ี สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา บรรจบ  แววด  ี  

ผูเขารวมประชุม 
๑. นายอิทธิพงศ  ชํานาญ ปลัดเทศบาลตําบลบานนา ปฏิบัติหนาท่ี อิทธิพงศ  ชํานาญ 
 นายกเทศมนตรีตําบลบานนา 
๒. นายสังวร  รัตนทารถ รองปลัดเทศบาล ปฏิบัติราชการแทน  สังวร รัตนทารถ 
 ปลัดเทศบาลตําบลบานนา 
3. นางสาวสุการดา  ผอนให หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล สุการดา  ผอนให 
4. นางสาวปานทิพย   ประทุมเมศร ผูอํานวยการกองคลัง  
5. นายสุรพันธ  เหลืองออน ผูอํานวยการกองชาง สุรพันธ  เหลืองออน 
6. นางวนิดา  ควรหา ผูอํานวยการกองสาธารณสุขฯ   
7. นายสรทรรศน  คํ้าชู ผูอํานวยการกองการศึกษา  
8. นายเกษม  ไกรลาศ เจาพนักงานการประปา รักษาราชการแทน เกษม  ไกรลาศ 
 ผูอํานวยการกองการประปา 
9. นางวิจิตรา  วงศคงดี หัวหนาฝายอํานวยการ วิจิตรา  วงศคงดี 
10. นายธวัช  เสนาะ หัวหนาฝายปองกันและรักษาความสงบ ธวัช เสนาะ  
11. นางพิกุล  เนียมพุมพวง  นักวิเคราะหนโยบายและแผนชํานาญการ  พิกุล  เนียมพุมพวง 

12. นายเดชอนันต  คงสํารวย  นิติกรปฏิบัติการ   
13. นางสาวกัญญา  ศรีเสริม  เจาพนักงานธุรการปฏิบัติงาน  กัญญา  ศรีเสริม 
14. นางสาวสุพรรษา  จุลเจือ  ผูชวยนักประชาสัมพันธ  สุพรรษา  จุลเจือ 
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เร่ิมประชุม เวลา  ๐๙.๐๐  น. 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - สวัสดีทานผูบริหาร สมาชิกสภาฯ ขาราชการ และพนักงานเทศบาล      
ประธานสภาฯ ทุกทานและผูเกี่ยวของทุกทาน วันนี้มีผูเขารวมประชุมครบองคประชุม 

วันนี้ผมขอเปดการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานนา สมัยสามัญ          
สมัยแรก ครั้งท่ี 1 ประจําป ๒๕๖3 วันพฤหัสบดีท่ี 13 กุมภาพันธ           
พ.ศ. 2563 ณ  หองประชุมสภาเทศบาลตําบลบานนา ผมขอเปดการ
ประชุมครับ  

 
ระเบียบวาระท่ี ๑ เร่ืองท่ีประธานจะแจงตอท่ีประชุม 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - เรื่องท่ีประธานจะแจงใหทราบ   
ประธานสภาฯๆ เรื่องจะแจงใหทราบ คือ ทานสท.สุชาติ เหล็กเพชร ขออนุญาตลาสาย 
 นอกจากนั้นครบในท่ีประชุมครับ 
 
ท่ีประชุม - รับทราบ 
 
ระเบียบวาระท่ี ๒ รับรองรายงานการประชุม 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 2 รับรองรายงานการประชุม  
ประธานสภา  สมัยสามัญ สมัยท่ีส่ี ครั้งท่ี 1 ประจําป 2562 วันศุกรท่ี 13 ธันวาคม

ประจําป 2562 ขอเชิญสมาชิกสภาไดเปดดูในรายงานการประชุมวา
มีขาดตกบกพรองอยางไร หรือแกไขอยางไร ขอเชิญนะครับ มีหรือไม
ครับ ขอเชิญสท.สมพงค สุทธิสถิตย ครับ  

 
นายสมพงค  สุทธิสถิตย - เรียนทานประธานสภาฯ ทานผูบริหาร และทานสมาชิกสภาฯ หัวหนา 
สมาชิกสภาฯ กองงานทุกทาน ขาราชการทุกทาน และผูเขารวมประชุมทุกทาน ผม       

นายสมพงค สุทธิสถิตย หนาท่ี 4 ขอ 5.2.2 ญัตติขออนุมัติโอนเงิน
งบประมาณ และญัตติขออนุมัติเปล่ียนแปลงคําช้ีแจงประมาณรายจาย
ประจําปงบประมาณ 2563 ตองใชคําวาญัตติขออนุมัติเปลี่ยนแปลง
คําช้ีแจงงบประมาณ หรือไมครับ ผมคิดวานาจะตกคําวา งบ ครับ      
ผมขอเพิ่ มคําวา งบ  หนาท่ี 4 ขอ 5.2.2 เปนญัตติขออนุ มั ติ
เปลี่ยนแปลงคําช้ีแจงงบประมาณ ครับ  

 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - ครับ หนาท่ี 4 ขอ 5.2.2 ญัตติขออนุมัติโอนเงินงบประมาณ และญัตติ 
ประธานสภาฯ ขออนุมัติเปล่ียนแปลงคําช้ีแจงประมาณรายจายประจําปงบประมาณ 

2563 สมาชิกทานใดเห็นสมควรใสคําวา งบ เพิ่มลงไป เปนญัตติ
ขออนุมั ติโอนเงินงบประมาณ และญัตติขออนุมัติ เปล่ียนแปลง                                                      
คําช้ีแจงงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ 2563 ขอใหยกมือ
ครับ ขอบคุณทานสท.สมพงค สุทธิสถิตย ครับ 
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มติท่ีประชุม - มีมติเปนเอกฉันท หนาท่ี 4 ขอ 5.2.2 ญัตติขออนุมัติโอนเงิน

งบประมาณ และญัตติขออนุมัติเปลี่ยนแปลงคําช้ีแจงประมาณรายจาย
ประจําปงบประมาณ 2563 เห็นสมควรใสคําวา งบ เพิ่มลงไป  
เปนญัตติขออนุ มัติโอนเงินงบประมาณ และญัตติขออนุ มั ติ
เปลี่ยนแปลงคําช้ีแจงงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ 2563  

 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - สมาชิกทานใดตองการแกไขตรงอื่นอีกหรือไมครับ ถาไมมีการแกไขใน 
ประธานสภาฯ รายงานการประชุมสภานะครับ ผมจะขอมติท่ีประชุมสภา มีสมาชิกสภาฯ 

จํานวน 12 ทาน สมาชิกสภาฯทานใดเห็นสมควรรับรองรายงานการ
ประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยท่ีส่ี  ครั้งท่ี 1 วันศุกรท่ี 13 ธันวาคม         
ประจําป 2563 ขอใหยกมือครับ ขอบคุณครับ 

 
มติท่ีประชุม - มีมติเปนเอกฉันทรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานนา 
 สมัยสามัญ สมัยท่ีสี่ คร้ังท่ี 1 วันศุกรท่ี 13 ธันวาคม ประจําป 2562 
 รับรอง จํานวน 12 เสียง 
 
ระเบียบวาระท่ี ๓ กระทูถาม 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 3 กระทูถาม  
ประธานสภาฯ  - ไมมี - 
 
ระเบียบวาระท่ี ๔ เร่ืองท่ีคณะกรรมการท่ีสภาทองถ่ินต้ังข้ึนพิจารณาเสร็จแลว 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - ไมมี -  
ประธานสภาฯ 
  
ระเบียบวาระท่ี  ๕ เร่ืองท่ีเสนอใหม 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องท่ีเสนอใหม ขอเชิญทานเลขาฯ  
ประธานสภาฯ  วินัย หิรัญรักษ ครับ 
   
นายวินัย หิรัญรักษ  - เรียนทานประธานสภาฯท่ีเคารพ สมาชิกสภาฯ ผูบริหาร และผูเขารวม 
เลขานุการสภาฯ   ประชุมทุกทาน ผมนายวินัย หิรัญรักษ ในระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องท่ีเสนอใหม

5.1 ญัตติเพื่อพิจารณา ขอ 1.) ญัตติขอความเห็นชอบรับมอบ
โครงการวางทอบล็อกชนิด 2 ชองน้ําไหลพรอมลงดินถมกลบหลังทอ 
ถนนหวงจันทร – หนองสบสือ หมูท่ี 5 ตําบลบานนา อําเภอแกลง 
จังหวัดระยอง (ตามเอกสารแนบ 1)  

  ขอ 2.) ญัตติขอความเห็นชอบรับมอบโครงการขยายเขตใหบริการ
ระบบประปา (ตามเอกสารแนบ 2) ดังนี้ 

   2.1 โครงการขยายเขตใหบริการระบบประปา หมูท่ี 5 บานอูทอง 
ตําบลบานนา อําเภอแกลง จังหวัดระยอง 

  2.2 โครงการขยายเขตใหบริการระบบประปา หมูท่ี 6 ตําบลบานนา 
อําเภอแกลง จังหวัดระยอง 
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  2.3 โครงการขยายเขตใหบริการระบบประปา หมูท่ี 11 ตําบลบานนา 

อําเภอแกลง จังหวัดระยอง 
  ขอ 3.) กําหนดสมัยประชุม สมัยสามัญ ประจําป 2563 และกําหนด

สมัยประชุม สมัยแรก ประจําป 2564 (ตามเอกสารแนบ 3) 
 

นายสําเนา  วิทยานุกรณ - ในระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องท่ีเสนอใหม 5.1 ญัตติเพื่อพิจารณา ญัตติ 
ประธานสภาฯ  ใหความเห็นชอบ ก็จะเปนการพิจารณาตามเอกสาร ญัตติท่ี 1.) ญัตติ        

ขอความเห็นชอบรับมอบโครงการวางทอบล็อกชนิด 2 ชองไหลพรอม        
ลงดินถมกลบหลังทอ ถนนหวงจันทร – หนองสบสือ หมูท่ี 5 ตําบล
บานนา อําเภอแกลง จังหวัดระยอง (ตามเอกสารแนบ 1) สมาชิก
ตองการสอบถามหรือไม มีหรือไมครับ มีใครตองการอภิปรายหรือไมครับ   
ขอเชิญสท.พีระพงษ จริตงาม ครับ 

 
นายพีระพงษ  จริตงาม - เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ผูบริหารและสมาชิกสภาฯ ผูเขา  
สมาชิกสภาฯ  รวมประชุมทุกทาน ผม นายพีระพงษ จริตงาม สมาชิกสภาเทศบาล

ตําบลบานนา ผมขอสอบถามญัตติตรงนี้นะครับ เปนเพื่อท่ีใหเรามา
พิจารณาในโครงการนี้ไดทําเสร็จแลวใชหรือไม เรามารับมอบเพื่อ
ดูแลตรงนี้ใชหรือไม เพราะวาเห็นมีแตโครงการรับมอบนะครับ ใหเรา
ไดมาพิจารณาเราจะรับมาดูแลหรืออยางไร ขอบคุณครับ 

 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - ขอเชิญทานปลัด ครับ 
ประธานสภาฯ   
 
นายอิทธิพงศ  ชํานาญ - ครับ ทานประธานสภาฯ ทานสมาชิกสภาฯทุกทานครับ ระเบียบวาระท่ี 5 
ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหนาท่ี เรื่องท่ีเสนอใหม 5.1 ญัตติเพื่อพิจารณา ญัตติขอความเห็นชอบรับมอบ 
นายกเทศมนตรีตําบลบานนา โครงวางทอบล็อกชนิด 2 ชองน้ําไหล พรอมลงดินถมกลบหลังทอ 

ถนนหวงจันทร – หนองสบสือ หมูท่ี 5 ตําบลบานนา อําเภอแกลง 
จังหวัดระยอง สืบเนื่องจากโดยขอเท็จจริงนะครับ วาในเขตพื้นท่ีเรา
รายงานเรื่องภัยแลง ป 60 ป 61 ป62 ทางเทศบาลไดมีโครงการ 4 
โครงการ เสนอไปยังอําเภอและไปใหจังหวัดระยองไดพิจารณา ก็คือมี
โครงการวางทอบล็อก และโครงการขยายเขตใหบริการระบบประปา 
จํานวน 3 โครงการ เพื่อเสนอใหจังหวัดระยองไดพิจารณา จังหวัด
ระยองไดอนุมัติเงินงบประมาณประจําป 62 งบกลาง รายการเงิน
สํารองจาย เพื่อกรณีฉุกเฉินหรือจําเปน พ.ศ. 2562 การแกไขปญหา
ความเดือดรอนของประชาชนในพื้นท่ี อันเนื่องมาจากปญหาภัยแลง
และอุทกภัยในจังหวัดระยอง ซึ่งโครงการท้ัง 4 โครงการ เราไดสรุป
เพื่อเสนออําเภอและจังหวัดระยองไดพิจารณาอนุมัติ กอนอื่นตอง
ขอขอบคุณเจาหนาท่ีกอนครับทานประธานสภาและทานสมาชิก
ขอมูลเหลานี้ไดใหเจาหนาท่ีไปดําเนินการ หนึ่งคืองานปองกัน โดย
หัวหนาฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย  ธวัช เสนาะ ตองสรุปเพื่อ 
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  สํารวจท่ีมาท่ีไปของการวางทอบล็อกตรงหนองสบสือ และท่ีรักษา

ราชการแทน ผอ.กองการประปา หัวหนาเกษม คนท่ีไปสํารวจและ
ประมาณการให ก็คือผอ.กองชาง สวนทานรองในฐานะปฏิบัติหนาท่ี
ปลัดเทศบาล ก็คือตรวจสอบโครงการและก็เห็นชอบ สวนผมปฏิบัติ
หนาท่ีนายกอยูไดอนุมัติโครงการและสงไปใหยังอําเภอสู จังหวัด          
กอนอื่นตองขอบคุณทานนายอําเภอและทานผูวาราชการจังหวัด         
ไดพิจารณาความเดือดรอนในตําบลเรา ซึ่งอนุมัติมาท้ัง 4 โครงการ      
แตโครงการเหลานี้นะครับ เมื่อเราสงไปแลวกระบวนการซื้อจางเปน
ของทางอําเภอไดดําเนินการซื้อจาง ท้ัง 4 โครง แลวไดจางเหมา
บริษัทดําเนินการกอสรางเปนท่ีแลวเสร็จ กรรมการการตรวจรับเปนท่ี
เรียบรอยแลวนะครับ เหลือแตวา เนื่องจากอําเภอ เมื่อมีการกอสราง
เสร็จแลว งบท่ีจะในการดูแลตอ ก็ไมมีนะครับ เพราะวาเปนแคการ
กอสราง เพื่อเปนประโยชนตอทางราชการ ทานนายอําเภอแกลงก็ได
ทําหนังสือสงมอบท้ัง 4 โครงการมาใหทางเทศบาลในการดูแลตอ  
แตการดูแลมีการคํ้าประกันเราไดประสานงานกับผูรับจางดูแลในสวน
ของการคํ้าประกันและการทําสัญญา แตเราจะดูแลตอเพื่อการใชงาน
ในเขตพื้น ท่ี เพราะวาทางเทศบาลเปนผูขอ ขอก็ คือ ทอบล็อก 
เนื่องจากในเขตพื้นท่ีประชาชนตรงนั้นมีปญหาเรื่องน้ํา ระหวางหนองสบสือ
และคลองบุญสัมพันธ ก็จะเกิดประโยชนในการเปด ปดน้ําสําหรับ
เกษตรในพื้นท่ีคอนขางเยอะ ระหวาง หมู ท่ี 5 และหมู ท่ี 9 และ
โครงการขยายเขตประปา ซึ่งจําเปนในเขตพื้นท่ีเรา หมูท่ี 5 หมูท่ี 6 
และหมูท่ี 11 ซึ่งไดสํารวจและไดสงเอกสารข้ึนไป ทายสุดในการรับ
มอบส่ิงกอสราง ซึ่งเทศบาลจะรับมอบได ก็ตองใหสภาเปนผูใหความ
เห็นชอบ หลังจากนั้นในเอกสารนายกเทศมนตรีตองทําแจงทาง
อําเภอไปวาไดรับมอบ ก็เปนภาระของเราตอเนื่องในการใชประโยชน 
เพราะวาเราไดใชประโยชนท้ัง 4 โครงการ หลังจากนั้นการดูแลรักษา
เพื่อเปนประโยชนตอทางราชการใหมากท่ีสุด ฉะนั้น หลังจากนี้เมื่อ
ผานในท่ีประชุมแจงทางอําเภอไปวานับต้ังแตวันท่ีมีมติ หรือถาไมผาน
เราก็ตองรายงานทางอําเภอไป นะครับวาโอเค วาท่ีตรงนี ้ท่ีประชุมไม
ผานการพิจารณาใหนะครับ อันนี้คือขอเท็จจริงในสวนสําหรับ 4 
โครงการนี้ เพราะวากวาท่ีจะไดมา ในเขตพื้นท่ีอําเภอแกลงสิบกวา
เทศบาลมีไมกี่แหง ท่ีขอตรงนี้ไดมา เพราะเหตุจําเปนและมีเหตุผลใน
เขตพื้นท่ีและก็ไดบุคคลากรท่ีจะชวยกันทําตรงนี้ มาใหกับทางตําบล
เรา ก็เปนเงินงบกลางของจังหวัดนะครับ ก็ถือโอกาสขอบคุณทุกภาค
สวนนะครับ ถือไดใหมา ก็เหลือแตสภาแหงนี้จะพิจารณาอยางไร        
ในสําหรับท้ัง 4 โครงการนี้ครับ ขออนุญาตช้ีแจงเบ้ืองตนเทานี้ครับ 
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นายสําเนา  วิทยานุกรณ - ครับ ชัดเจนกันนะครับ เรายังอยูในระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องท่ีเสนอใหม  
ประธานสภาฯ  5.1 ญัตติเพื่อพิจารณา ญัตติท่ี 2.) ญัตติขอความเห็นชอบรับมอบ

โครงการขยายเขตใหบริการระบบประปา (ตามเอกสารแนบ 2) ดังนี้ 
   2.1 โครงการขยายเขตใหบริการระบบประปา หมูท่ี 5 บานอูทอง 

ตําบลบานนา อําเภอแกลง จังหวัดระยอง 
  2.2 โครงการขยายเขตใหบริการระบบประปา หมูท่ี 6 ตําบลบานนา 

อําเภอแกลง จังหวัดระยอง 
  2.3 โครงการขยายเขตใหบริการระบบประปา หมูท่ี 11 ตําบลบานนา 

อําเภอแกลง จังหวัดระยอง 
  มีสมาชิกทานใดสงสัยหรือจะสอบถามท่ีจะอภิปรายหรือไมครับ      

ขอเชิญทานสท.พีระพงษ จริตงาม ครับ 
 
นายพีระพงษ  จริตงาม - เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ผูบริหารและสมาชิกสภาฯผูเขารวม  
สมาชิกสภาฯ  ประชุมทุกทาน ผม นายพีระพงษ จริตงาม แตในคราวนี้มีโครงการท่ี

รับมอบอยูโครงการนึง โครงการขยายเขตใหบริการระบบประปา         
หมูท่ี 5 ผมอยากจะทราบวาในการท่ีจะวางทอประปาหมูท่ี 5 ไปวาง
ทอตรงไหน วางจากท่ีสรางตรงโรงปุยใชหรือไมนะครับ เพราะวาตรง
นี้เปนประปา หมูท่ี 5 ก็เคยมีการของบของกรมสงเสริมท่ีเขามาทํา      
แตเมื่อประชุมครั้งท่ีแลว สมาชิกเราก็ไดเขาไปดู แตตรงนั้นก็ยังไมไดใช 
เขาไปดูในระบบตางๆ มีเครื่องและก็อะไรตางๆ แมแตกระท่ังเครื่องก็
ไมมี เครื่องก็ไดหายไป วันนี้เห็นวามีการขยายเขตประปาในวันนี้ทํา
ตัวนี้ใชหรือไม ขอสอบถามครับ ขอบคุณครับ 

 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - ขอเชิญผูบริหาร ครับ 
ประธานสภาฯ  
 
นายอิทธิพงศ  ชํานาญ - ครับระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องท่ีเสนอใหม 5.1 ญัตติเพื่อพิจารณาญัตติท่ี  
ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหนาท่ี  2.) ญัตติขอความเห็นชอบรับมอบโครงการขยายเขตใหบริการระบบ 
นายกเทศมนตรีตําบลบานนา ประปา (ตามเอกสารแนบ 2) ดังนี้ 
   2.1 โครงการขยายเขตใหบริการระบบประปา หมูท่ี 5 บานอูทอง 

ตําบลบานนา อําเภอแกลง จังหวัดระยอง 
  2.2 โครงการขยายเขตใหบริการระบบประปา หมูท่ี 6 ตําบลบานนา 

อําเภอแกลง จังหวัดระยอง 
  2.3 โครงการขยายเขตใหบริการระบบประปา หมูท่ี 11 ตําบลบานนา 

อําเภอแกลง จังหวัดระยอง 
  สําหรับโครงการขยายเขตท่ีทางอําเภอดําเนิน ท่ีจะมอบใหทาง

เทศบาลไดดูแลตอ สําหรับหมู ท่ี  5 ในพื้นท่ีดําเนินการ ขอมอบให  
รักษาราชการแทน ผอ.กองการประปา หัวหนาเกษม ไดอธิบายใน
รายการ ครับ 
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นายเกษม  ไกรลาศ - เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ผูบริหารและสมาชิกสภาฯ ผูเขารวม 
เจาพนักงานการประปา รักษาราชการแทน ประชุมทุกทาน ผม นายเกษม ไกรลาศ สําหรับโครงการท่ีทางอําเภอ 
ผูอํานวยการกองการประปา ไดสงมอบใหกับทางเทศบาล คือ หมู ท่ี 5 วางอยูระหวางสะพาน        

อูทองถึงโรงปุยตรงนั้น เปนทอขนาดหกนิ้ว ความยาวแปดรอยหกสิบ
เมตร สวนท่ีวาหมูท่ี 5 ทําไปแลวใชได มีปญหาขรุขระนิดนึง ท่ีวาทาน
สมาชิกไดเขาไปดู แลวไมมีเครื่องท่ีหนองสบสือท่ีโรงสูบ เพราะวา         
โรงสูบน้ําต้ังอยูในท่ีเปล่ียวกลัวจะสูญหายก็เลยเอาเครื่องสูบน้ํามาเก็บ
ไวท่ีเทศบาล ตอนนี้ผลิตใชอยู ชวงท่ีไมไดใชไป เพราะวาน้ําท่ีหนอง
สบสือมีน้ําจากหลังโรงงานปลากระปองและก็ท่ีเล้ียงเปดไหลเขามาใน
หนองเมื่อปกอน คุณภาพน้ําชวงกอนไมคอยดี ชวงนี้ก็ดีข้ึนมาบางแลว 
แตก็ยังดีข้ึนไมมาก ตอนนี้หนาแลงก็เลยผลิตใชอยูครับ ขออนุญาต
ช้ีแจงเบ้ืองตนเทานี้กอนครับ ขอบคุณครับ  

 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - ครับ จริงๆแลวประปาตัวนั้นเปนการสรางท่ีสมบูรณแบบอยูแลว มี 
ประธานสภาฯ ทอและเครื่ องอยู แล วไปเสริมอี กหรืออย างไง ก็ ไม รู  ขอเชิญสท.        

พีระพงษ จริตงาม ครับ 
 
นายพีระพงษ  จริตงาม - เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ผูบริหารและสมาชิกสภาฯ ผูเขารวม 
สมาชิกสภาฯ  ประชุมทุกทาน ผม นายพีระพงษ จริตงาม ตรงนี้ท่ีผมจะสอบถามวา

ประปาตัวนี้ท่ีเราไดสรางไปแลว เดิมทีในการท่ีจะสงมอบงานตอง
สมบูรณแบบเปนท่ีเรียบรอยแลว พรอมท่ีจะใชงานได แตเราสรางมา
เปนระยะเวลาเปนปๆ ท่ีเราไมไดใชงานเลย ครั้งท่ีแลวเปนการประชุม
สภาหลังจากท่ีมีการประชุมพวกเราก็ไดเขาไปดูในเหตุการณตรงนี้ 
ฉะนั้นวันนี้คําช้ีแจงจากทานหัวหนาประปา ไดวางทอเขาไป เพื่อไป
เช่ือมกับประปาตัวนี้ ทอครั้งท่ีแลว โครงการท่ีแลวมันไปไหนนะครับ 
หรือวาเราไมไดวางไว สรางเฉพาะถังสูง เฉพาะแหงเดียว แลวก็ไป
สรางท่ีโรงสูบน้ําแคนั้นใชหรือไมนะครับ เปนขอสงสัยอยู วาทําไม
จะตองมีการวางทอเขาไปซ้ําตรงนี้อีก ถามีการวางทอไปแลว จะเปน
การซ้ําซอนกันหรือไม แลวของเกาไปไหนนะครับ ขอสอบถามตรงนี้
ครับ ขอบคุณครับ 

 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - ขอเชิญทานผูบริหาร ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายอิทธิพงศ  ชํานาญ - ครับ ตรงนี้ ผมขออนุญาตให หัวหนาเกษม ไกรลาศ ไดช้ีแจงครับ 
ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหนาท่ี  
นายกเทศมนตรีตําบลบานนา            
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นายเกษม  ไกรลาศ - เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ผูบริหารและสมาชิกสภาฯ ผูเขารวม 
เจาพนักงานการประปา รักษาราชการแทน ประชุมทุกทาน ผม นายเกษม ไกรลาศ ตรงท่ีวางทอท่ีวาเปนโครงการ 
ผูอํานวยการกองการประปา ท่ีทางอําเภอสงมอบ ตรงนี้ในโครงการเดิมของหมูท่ี 5 ยังไมไดวาง 

เพราะวาเราวางแคทอน้ําดิบ ตัวนี้เดิมเปนน้ําจากหมู 9 ท่ีวางลงมา
เปนทอขนาดส่ีนิ้ว ซึ่งตอนท่ีทําถนนก็มีชํารุดทรุดโทรม พอมีโครงการ
นี้มา ก็ขอขยายเปนทอหกนิ้ว เพราะวาทอเดิมท่ีตอนรื้อทําถนน         
ถาพอจายน้ําจึงไดเกิดชํารุดเสียหาย ก็วางทอหกนิ้วลงมาเสริมทาง          
อูทองมาถึงท่ีเทศบาลพอดี เปนการวางทอน้ําใส ขอช้ีแจงเทานี้ครับ 

 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - ขอเชิญทานสท.พีระพงษ จริตงาม ครับ 
ประธานสภาฯ  
 
นายพีระพงษ  จริตงาม - เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ผูบริหารและสมาชิกสภาฯ ผูเขารวม 
สมาชิกสภาฯ  ประชุมทุกทาน ผม นายพีระพงษ จริตงาม ไดฟงหัวหนาเกษม ตอบก็

ยังไมตรงประเด็นครับทานประธาน ท่ีผมสอบถามจากหนองสบสือท่ี
เราจะวางตัวใหมไปท่ีประปา เพื่อวันนี้เราจะมาประกอบการพิจารณา
ดวยกัน ท่ีจะรับมอบ แตวาโครงการตัวนี้ไดทําไปแลว ผมถามวาทอ
ตัวนี้ไปไหน จากหนองสบสือไปดูดน้ําไปท่ีประปา แตหัวหนาอธิบาย
วาไปวางจากอูทองลงมาตรงนี้ มันคนละเรื่องครับทานประธาน แลว
เราจะพิจารณาไดอยางไร อันนี้คือสอบถามของเกาท่ีเราไดเคยมีการ
กอสรางไปแลว โดยท่ีเราไดของบประมาณของทางกรมสงเสริม อันนี้รูสึก
วาประมาณ หา หกลานดวยกันในตอนนั้น มีอีกสวนนึงท่ีเราได
พิจารณาไดอนุมัติขอตอนนั้น ไมรูวาเปนการขยายไฟหรืออยางไร 
เพื่อท่ีจะไปใชในการดูดน้ําจากหนองสบสือ เพื่อท่ีจะไปใชประปาของ
หมูท่ี 5 ตรงแถวบอขยะตรงนั้น คราวนี้ผมอยากจะทราบวาท่ีผานมาทอ
ของเดิมยังอยูหรือไมโครงการท่ีจะไปวางอีก ถาไมอยู ก็คือ ไมอยู คือ
สอบถามวาเปนโครงการซ้ําซอนกันหรือไมนะครับ ตรงนี้ก็เพื่อความ
โปรงใสครับ ขอบคุณครับ  

 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - ขอเชิญทานสท.ขวัญชัย ถนอมธีระนันท ครับ 
ประธานสภาฯ  
 
นายขวัญชัย  ถนอมธีระนันท - เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ผูบริหารและสมาชิกสภาฯ ผูเขารวม 
สมาชิกสภาฯ ประชุมทุกทาน ผม นายขวัญชัย  ถนอมธีระนันท สมาชิกสภา

เทศบาลตําบลบานนา ผมจะชวยผูบริหารและหัวหนาเกษมอันเปนท่ี
รักยิ่งของพวกเรา ชวยช้ีแจงครับ คือในสวนของผูบริหาร ก็คือวาจาก
งบประมาณ คําของบประจําป 2562 และโดยใชงบกลางของรัฐบาล 
ของราชการครับ กอนอื่นก็คือวา ผมไมตองไปชม ไปอะไรเจาหนาท่ี
หรอก เพราะวาก็ตองทํา เพราะวาเจาหนาท่ีเราทํากันไมหยุดอยูแลว 
สังเกตครับทานประธานเวลาท่ีเราจะขออะไรจะเกี่ยวกับราชการ 
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          ทุกอยางท่ีเจาหนาท่ีจะบอกวาจะทําไมคอยทัน แสดงวาเขาทําทันอยู

เรื่อย ก็คือทํากันเปนประจํา เพราะวามันเปนหนาท่ี หนาท่ีของพวก
เราก็คือหนาท่ีรับความเดือดรอนของพี่นองประชาชนไดเอามา
ประสานไดบาง ไมไดบาง ประสานสิทธิ์ไดหนึ่ง ก็ถือวายังได ก็มีหนาท่ี
เอามา หนาท่ีของสมาชิกสภา ก็แบบทานสท.พีระพงษ ขออนุญาต
เอยนามวาเขาทําหนาท่ีอยู ไมใชวาเปนเรื่องการจําผิดอะไรหรอก 
แลววันนี้พวกเราเนี้ย ผมก็เตรียมยกมือมาจากบานอยูแลว อยางไรก็
ตองรับ คนเอาของมาใหก็ตองรับครับ ทีนี้มอบใหทองถ่ิน ก็ตองเปน
หนาท่ี ก็ทานผูปฏิบัติหนาท่ีนายกก็ส่ังการไปยังผูใตบังคับบัญชาดูแล
กันก็ตองทํากันตามระบบกันตอไป อันนี้ก็ถูกตอง เพราะวาเพื่อสนอง
งานของรัฐบาล เขาใหทานนายกมีบัญชาเรื่องการแกไขปญหาภัยแลง 
แลวลองไปสรางหอกระจายขาว ก็ไมไดหรอก ฉะนั้น พอทางนี้เราไป
ขอเกี่ยวกับน้ํา เรื่องภัยแลงท่ีมาจากน้ํา เขาก็เลยใหมา แลวก็ไมตองดี
อกดีใจวา ตําบลบานนาเราไดงบประมาณมาหนึ่งลานกวา ภูมิอก
ภูมิใจ ถามวาภูมิใจท่ีเจาหนาท่ีเขาไดทํางาน แตตอนท่ีขอไป ถาจะให
ดีก็คือบอกเราใหพวกเราฟงกันบางก็ได วาตอนนี้นะเทศบาลตําบล
บานนา ไดทําเรื่องขอไปนะ ก็จะชวยกันกระตุน เหมือนกับตําบล      
วังหวาไดมากท่ีสุดหรือเปลา ผมไมทราบได แตวันท่ีเขาไปดูสถานท่ี
กอสรางการประปากันถนนสายวังหิน วังหวา มีอบต. ผูบริหาร กํานัน 
ผูใหญบาน ผมก็นึกวาเขามีงานกัน ท่ีไหนไดเปนท่ีทําการประปากัน         
เงินงบกลางตามคําบัญชาของทานนายกรัฐมนตรี เมื่อวันท่ี 19 
สิงหาคม 2562 หมื่นหาพันแปดรอยลาน จากไหนจังหวัดท่ีมีภัยแลง 
แตก็ตองถามดวยวานายกอบต.วังหวาปใหมเนี้ย เขาไปสวัสดีปใหม
ใครบาง มีผลไมอะไรตออะไร ของเรามีแคนี้ก็ดีใจตายหาแลว ถาลอง
บอกพวกเรากันกอนศักยภาพของสมาชิกสภาในสภาแหงนี้ ผมวาก็
พอสมควรหรอก แตนี้เราไมไดรูไง รูแตวาเขามาสราง วันนั้น ท่ี
ทานสท.พีระพงษวาสมาชิกหลายทานเขาไปเยี่ยมหนองสบสือกันจน
ไปเจอหองสูบน้ําอันวางเปลา มีหญาปนอยูหนอย เราก็เขาใจวากรม
ชลประทานเขาเขามาทํา แลวมีสมาชิกทานใดบอกวากรมชลประทาน
เขามาทํา มารูทีหลัง ผมรูจากทานปลัด จากอําเภอมาจากงบกลาง          
นั่นแหละ และก็มารูดวยวันท่ีไดรับเอกสารเชิญประชุมนี้แหละครับ 
ตามท่ีทานสท.พีระพงษไดถาม คือความเขาใจเด๋ียวผมจะแปลใหทาน
มหาฟง ไมอยางนั้นทานฟงสท.พีระพงษพูดแลว ทานไมเขาใจคําถาม 
คือเขาถามวาเมื่อป 2560 มีงบการโครงการกอสรางโครงการประปา
ผิวดินขนาดใหญมาก เพราะวาวางทอน้ําตามแบบมาตรฐานกรม
ทรัพยากรน้ําหมู ท่ี 5 บานอูทอง งบประมาณประจําป  2560 
งบประมาณส่ีลานเกาแสนบาทถวน กอสรางดวยเงินงบประมาณ
อุดหนุนเฉพาะกิจ และรับระยะเวลาคําประกันความชํารุดบกพรอง
สองป มีการวางทอไปแลว ทําไมถึงมีอําเภอ เราขอทางอําเภอไปแลว
ทางจังหวัดใชเสนเดียวกันไหม นี่คือคําถามของทานสท.พีระพงษครับ 
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            ทานเกษม ทานก็ตอบในสภา ทานพีระพงษ อาจจะฟงไมเขาใจ        

ผมแปลไดวาน้ํานี้เปนทอน้ําดิบโครงการขนาดใหญ สงจากหนอง
สบสือข้ึนไปท่ีลงถังประปา นั่นคือทอน้ําดิบ ไมใชทอน้ําใส น้ํ าท่ี
บริโภคได สวนท่ีอําเภอสราง เรียกวาอําเภอสรางก็แลวกัน อันนี้เปน
ประปาปรุงสําเร็จรูปแลว พรอมท่ีจะจําหนาย อยางนั้น ผมวาหัวหนา
เกษม คงจะตอบแบบนี้แหละ ผมไมอยากไปยุทานหรอกวาทาน
ประธานและทานสมาชิกหรอก สงสัยอะไรก็ตองมาถามกัน ทานก็มา
บนกันวาหัวหนาเกษมตอบคลุมเครือ ท่ีจริงไมคลุมเครือ เขาบอกวา
น้ําท่ีบริโภคได แตคราวนี้ก็มาเกี่ยวกันครับ แตถาไปหมูอื่นก็ไมมีใคร
เขาถามกันหรอก ก็ไปโดนตรงนั้นก็เลยไปจ้ีจุดพอดี ผมก็ไมไดคิดวา
ผมจะพูดอะไรหรอก ผมเห็นวาคนถามก็ไปอยางนั้น คนตอบก็สวน
ทางกันตลอด ผมเขาใจวา ถาผมอธิบายผิด ทานท่ีรูจริงก็อธิบายถูก 
ผมไมอยากจะไปยุวาใหไปรองวาเทศบาลตําบลบานนาไปจัดโครงการ
ซ้ําซอน ใหเขาไปถามกันเอง แตอยาเลย ไมตองละ ผมวาอยางนี้ถูกแลว 
ผมเขาใจวาอยางนั้น ขอบคุณครับ 

 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - คือระบบประปา อยางท่ีหัวหนาเกษมอธิบายก็ยังสับสนอยูนิดหนอย  
ประธานสภาฯ เพราะวาระบบประปาสรางในงบเกือบหาลาน มีท้ังทอน้ําดิบ และ 

ทอน้ําดีหมดแลว ระบบตองใชท้ังจายได ใชหรือไม แตสมาชิกสงสัยก็ไม
แปลกไง เพราะวาระบบประปาของกรมสมบูรณแบบนะครับ ทีนี้พอ
อธิบายอึกอักเหมือนกัน บางทีก็รูไมจริงบาง ลูกนองทําอยางไรบางก็
ไมรู บางทีไปรื้อทอเอาไปใชท่ีไหนบางก็ไมรู ไมรูนะ แตเคยถามเด็กๆ 
ถามวาตรงนี้เคยมีทอแลว มีเด็กบางคนบอกวารื้อไปใสทอ ตอตรงโนน 
ตรงนี้ เปนแบบนี้อยางไง ก็เลยตอบไมชัดเจน คนถามก็ถามก็สงสัย 
คนตอบก็ตอบตรงเกินไป ไมใชหรือก็ไมรูนะ อยางนี้นะ มีสมาชิกสภา
สงสัยอีกหรือไมครับ ขอเชิญทานสท.ขวัญชัย ถนอมธีระนันท ครับ 

 
นายขวัญชัย  ถนอมธีระนันท - เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ผูบริหารและสมาชิกสภาฯ ผูเขารวม 
สมาชิกสภาฯ ประชุมทุกทาน ผม นายขวัญชัย  ถนอมธีระนันท  สมาชิกสภา

เทศบาล ทานประธานครับ ทานบอกวาเขารื้อถนน พอผมพูดอยางนี้
ผมก็ไมอยากพูดหรอก มาพูดจ้ีจุดผมอีกแลว ทีจริงก็ไมอยากพูดหรอก 
ผมพูดใน ท่ีประชุมสภาแหงนี้ผมก็พูด พูดท่ีขางนอกกอนก็พูด           
รองปลัดสังวรก็อยู  จําไดครับวา ท่ีผมบอกวารื้อมาเทาไร ทําไมไมเช็ค
บัญชีเช็คสตอค วากองนี้ทอขนาดสองนิ้ว กองนี้สามนิ้ว ส่ีนิ้วก็วาไป 
แลวทานเอาไปใชงาน หรือเฮียท่ีไหนมาขอ ทานทําลงบัญชี หรือจะ
บริจาคอะไร แตมันก็ตองมี ของมันตองมีไง แตพอภายหลังก็บอกผมวา 
หันมาดูอีกทีนึงทอหมด ผมก็ไมอยากหาเรื่อง แตวาเรื่องเขามาหาผมเอง 
ผมยืนเฉยเรื่องเขามาหาเองนี่ถาผมปลอยวางบาง ผมก็จะแกลงโดย
ปฏิบัติประพฤติมิชอบไหม ถาอยางนี้ผมพูดตอหนา ไมตองมาพูดลับหลัง 
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 อยางนี้ประพฤติมิชอบหรือไม แลวผมก็อัดเทปดวยท่ีผมคุยกับพี่เกษม 

และพี่สังวร ผมมีเทปดวย ผมก็บอกวาทําไมไมทํา ไมใชอะไร ผมกลัว
วาขโมยมาลัก ขนาดเครื่องสูบน้ําทานยังบอกวากลัวโดยขโมยจะมา
ลักเลย อยางนี้ พอถึงเวลาก็หายหมด แลวก็ไมรูวาหมดอยางไงนะ 
แลวอยาลืมนะตอนนี้ท่ีเขาทําถนนยังไมหมดระยะเวลารับประกันของ
โครงการป  2560 ดวยครับ ทานอยาลืมยังไมหมดระยะเวลา
รับประกันท่ีไหนนะ ของเขาตองอยู ถาไมเกิดเรื่อง คนน้ําแหง น้ําแลงเนี้ย 
สมาชิกหลายทานก็อาจจะลืม ก็วาไปตามระบบครบั ขอบคุณครับ 

 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - ครับ จริงแลวผิดหรอก เพราะวาไมเกี่ยวกับถนน ถาเกี่ยวกับถนน 
ประธานสภาฯ เสาไฟก็ตองถูกรื้อ เพราะวาเสาไฟสรางพรอมกับทอ เสาไฟท่ีมาจาก         

หนองสบสือครับ ขอเชิญสท.พีระพงษ จริตงาม ครับ 
 
นายพีระพงษ  จริตงาม - เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ผูบริหารและสมาชิกสภาฯ ผูเขารวม 
สมาชิกสภาฯ ประชุมทุกทาน ผม นายพีระพงษ จริตงาม เรื่องท่ีผมสอบถามในวันนี้ครับ 

เกี่ยวกับการพิจารณาของพวกเรา เพราะวาของเดิมทีมีสําเร็จรูปไปแลว 
แตวันนี้เรามาทําอีกเนี้ย ผมถามวามันจะมีการซ้ําซอนกันหรือไม 
เพราะวามันข้ึนอยูกับการพิจารณาของพวกเรา ถาเราพิจารณาไปแลว 
ถาเกิดมีการพิจารณาซ้ําซอนแลวเราจะทําอยางไร ตรงนี้นาเปนหวง 
วันนี้จริงไดสอบถามความไปมาเปนอยางไร โดยเฉพาะของหมูท่ี 5 
หมูอื่นเทาท่ีดูก็ไมมีอะไร แตดวยความสงสัยอยูท่ีหมูท่ี 5 สมาชิกลอง
พิจารณาดูดีนะครับ ดวยความเปนหวงวาหนังสือจากทานนายอําเภอ
ของมาจริง แตเรารายงานไปท่ีนายอําเภอแบบไหน ใชไหม ถาเกิดเขา
ไปรายงานเท็จ แลวเราจะทําอยางไร วันนี้พิจารณาข้ึนมาแลวเขามา
ตรวจสอบยอนหลัง ดวยความเปนหวงจากพวกเราไมมีอะไรมากครับ 
แคนี้ ขอบคุณครับ 

 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - ขอเชิญทานผูบริหาร ครับ 
ประธานสภาฯ  
 
นายอิทธิพงศ  ชํานาญ - ครับทานประธานสภาและทานสมาชิกสภา ตองขอบคุณทานประธาน   
ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหนาท่ี ขวัญชัย ถนอมธีระนันท และทานพีระพงษ จริตงาม ท้ังสองทานครับ  
นายกเทศมนตรีตําบลบานนา ผมวาเปนการสอบถามเพื่อความกระจาง ผมเองก็คนนึงไดเกิดความ

ชัดเจนดวย ในสวนของโครงการขยายเขตท่ีทางอําเภอไดดําเนินการ และ
โครงการเดิมท่ีเราไดดําเนินการ แตเบ้ืองตนในสวนของผมเรียนช้ีแจงทาน
ประธานและทานสมาชิกอยางนี้ครับ วาเดิมทีท่ีเรามีโรงสูบน้ําท่ีหนอง
สบสือเปนการสูบน้ําดิบจากหนองสบสือไปสูระบบประปานะครับ อันนั้น
คือโครงการนึง แตโครงการท่ีเปนการขยายน้ําท่ีผลิตแลวจากตรงระบบ
มาบฆอ วันนี้ขยายมาเพื่อใชบริการชาวบาน แลวก็เสนเนี้ยตอมาถึงเสน 
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  เทศบาลได เพราะวาโดยหลักในเขตพื้นท่ีของเรามีระบบเช่ือมตอแตละตัว 

พบบางตัวอาจชํารุดเสียหาย ก็ใชอีกตัวนึงก็มาเสริมได ก็เกิดความ
กระจาง ตองขอบคุณอยางยิ่งครับ ทานประธานถึงสมาชิกท้ังสองทานนะ
ครับ จะไดเกิดความชัดเจน ผมวาดีมากๆเลยนะครับ ในสวนของตรงนี้เกิด
ความชัดเจน วาซ้ําซอนไหม เบ้ืองตนเทาท่ีตรวจสอบดูเบ้ืองตนไมเปนการ
ซ้ําซอนแลวก็ขยายมาเพื่อประโยชนของประชาชนไหม ผมวาเปนเรื่องดี 
ตองขอบคุณท้ังสองทานนะครับ ตรงนี ้ขอเพิ่มเติมแคนี้ครับ 

 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - มีสมาชิกอีกหรือไมครับ ท่ีตองการอภิปรายเกี่ยวกับโครงการขยายเขต 
ประธานสภาฯ ประปา หมูท่ี 5 หมูท่ี 6 หมูท่ี 11 ถาไมมีผมจะขอพักการประชุมสัก          

๑5 นาทีนะครับ  พักการประชุมครับ ขอเชิญรับประทานน้ํา และ          
ทานอาหารวางกัน ครับ 

  
พักการประชุมเวลา ๑๐.3๐ น.      
เร่ิมประชุมเวลา  ๑0.45 น. 

 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - หลังจากท่ีเราไดพักการประชุมแลว เรามาเริ่มประชุมกันตอครับ ยังอยู 
ประธานสภาฯ  ในระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องท่ีเสนอใหม 5.1 ญัตติเพื่อพิจารณา       

ไมทราบวาสมาชิกสภาฯ สงสัยอะไรหรือไมครับ ถาไมมี ผมจะขอมติท่ี
ประชุมนะครับ สมาชิกสภาฯทานใดเห็นชอบ ญัตติท่ี 2.) ญัตติขอ
ความเห็นชอบรับมอบโครงการขยายเขตใหบริการระบบประปา ญัตติ
ขอ 2.3 โครงการขยายเขตใหบริการระบบประปา หมูท่ี 11 ตําบล
บานนา อาํเภอแกลง จังหวัดระยอง ขอใหยกมือครับ ขอบคุณครับ 

 
นายขวัญชัย  ถนอมธีระนันท - ครับ ผม นายขวัญชัย ถนอมธีระนันท ขอยกมือทักทวงวามีสมาชิก  
สมาชิกสภาฯ  ยกมือไมครบครับ 
 
มติท่ีประชุม - มีมติเห็นชอบรับมอบโครงการขยายเขตใหบริการระบบประปา 

ญัตติขอ 2.3 โครงการขยายเขตใหบริการระบบประปา หมูท่ี 11         

ตําบลบานนา อําเภอแกลง จังหวัดระยอง 

เห็นชอบ     8  เสียง 

 ไมเห็นชอบ   1 เสียง -     

 งดออกเสียง  3 เสียง -    

   

นายสําเนา  วิทยานุกรณ - สมาชิกสภาฯทานใดเห็นชอบ ญัตติท่ี 2.) ญัตติขอความเห็นชอบรับมอบ 
ประธานสภาฯ  โครงการขยายเขตใหบริการระบบประปา ญัตติขอ 2.2 โครงการ

ขยายเขตใหบริการระบบประปา หมูท่ี 6 ตําบลบานนา อําเภอแกลง 
จังหวัดระยอง ขอใหยกมือครับ ขอบคุณครับ 
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มติท่ีประชุม - มีมติเห็นชอบรับมอบโครงการขยายเขตใหบริการระบบประปา 

ญัตติขอ 2.2 โครงการขยายเขตใหบริการระบบประปา หมูท่ี 6           

ตําบลบานนา อําเภอแกลง จังหวัดระยอง 

เห็นชอบ      8  เสียง 

 ไมเห็นชอบ   1 เสียง -     

 งดออกเสียง  3  เสียง – 

 

นายสําเนา  วิทยานุกรณ - สมาชิกสภาฯทานใดเห็นชอบ ญัตติท่ี 2.) ญัตติขอความเห็นชอบรับมอบ 
ประธานสภาฯ  โครงการขยายเขตใหบริการระบบประปา ญัตติขอ 2.1 โครงการขยาย

เขตใหบริการระบบประปา หมูท่ี 5 บานอูทอง ตําบลบานนา อําเภอแกลง 
จังหวัดระยอง ขอใหยกมือครับ ขอบคุณครับ 

 
มติท่ีประชุม - มีมติเห็นชอบรับมอบโครงการขยายเขตใหบริการระบบประปา 

ญัตติขอ 2.1 โครงการขยายเขตใหบริการระบบประปา หมูท่ี 5           

บานอูทอง ตําบลบานนา อําเภอแกลง จังหวัดระยอง 

เห็นชอบ      8  เสียง 

 ไมเห็นชอบ   1 เสียง -     

 งดออกเสียง  3  เสียง -      

 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - สมาชิกสภาฯทานใดเห็นชอบ ญัตติท่ี 1.) ญัตติขอความเห็นชอบรับมอบ 
ประธานสภาฯ  โครงการวางทอบล็อกชนิด 2 ชองไหลพรอมลงดินถมกลบหลังทอ         

ถนนหวงจันทร – หนองสบสือ หมูท่ี 5 ตําบลบานนา อําเภอแกลง  
จังหวัดระยอง 

 
มติท่ีประชุม - มีมติเห็นชอบรับมอบโครงการการวางทอบล็อกชนิด 2 ชองไหล

พรอมลงดินถมกลบหลังทอ ถนนหวงจันทร – หนองสบสือ หมูท่ี 5         

ตําบลบานนา อําเภอแกลง  จังหวัดระยอง 

เห็นชอบ      8  เสียง 

  ไมเห็นชอบ   1  เสียง 
  งดออกเสียง  3  เสียง –  
     
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - มีมติผานสภาเห็นชอบทุกโครงการ ครับ 
ประธานสภาฯ  
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นายสําเนา  วิทยานุกรณ - ตอไปเปนการกําหนดสมัยประชุม สมัยสามัญ ประจําป 2563 และ 
ประธานสภาฯ  กําหนดสมัยประชุม สมัยแรก ประจําป 2564 ผมจะหารือสมาชิก

การกําหนดสมัยประชุม แบบเดิมสมัยแรก วันท่ี 15 มกราคม 2562        
ถึงวันท่ี 13 กุมภาพันธ 2562 สมัยท่ี 2 วันท่ี 20 เมษายน 2562       
ถึงวันท่ี 19 พฤษภาคม 2562 สมัยท่ี 3 วันท่ี 1 สิงหาคม ถึงวันท่ี 

           30 สิงหาคม 2562 และสมัยท่ี 4 วันท่ี 15 พฤศจิกายน ถึงวันท่ี 
14 ธันวาคม 2562 ผมจะหารือสมาชิกถึงสมัยสามัญท่ี 3 วันท่ี          
1 สิงหาคม ถึงวันท่ี 30 สิงหาคม 2562 จะขอรนเขามาประมาณ           
15  วั น  ไม ท ราบ ว าสม า ชิ ก จ ะ เห็ น ด ว ย ห รื อ ไม  เป น วั น ท่ี                
15 กรกฎาคม ถึงวันท่ี 13 สิงหาคม เพราะวาเกี่ยวกับเทศบัญญัติ
งบประมาณ สมาชิกเห็นวาอยางไรบางครับ ขอเชิญทานสท.พีระพงษ 
ครับ  

 
นายพีระพงษ  จริตงาม - เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ผูบริหารและสมาชิกสภาฯ ผูเขารวม 
สมาชิกสภาฯ  ประชุมทุกทาน ผม นายพีระพงษ จริตงาม ในสวนของผมคิดวาไมมี

ปญหาท่ีจะเล่ือนเขามา แตข้ึนอยูกับเจาหนาท่ี ท่ีจะทําเอกสารจะทันไหม 
ประกอบกัน ถาทางเจาหนาท่ีทําไมทัน เด๋ียวเราก็เกิดมีการขยายเวลา
ไปอีกนะครับ ถาเจาหนาท่ีรับวาทําเอกสารเกี่ยวกับงบประมาณทัน 
ทางสภาคิดวาไมมีปญหาครับ เพราะวาสภาของเราพรอมเสมอท่ีจะ
ประชุม ผมขอเสนอแคนี้ครับ ขอบคุณครับ 

 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - ครับไมตองเปนหวงเจาหนาท่ีครับ ผมไดหารือกับเจาหนาท่ีเรียบรอย 
ประธานสภาฯ แลวครับ เพื่ออํานวยความสะดวกใหกับเจาหนาท่ีจะไดไมรัดตัวเกินไป

ขอเชิญทานสท.ขวัญชัย ถนอมธีระนันท ครับ  
 
นายพีระพงษ  จริตงาม - ผม ขวัญชัย ถนอมธีระนันท ครับทานประธานก็เดือนกรกฎาคมถึง 
สมาชิกสภาฯ  30 สิงหาคม ไมไดหรือครับทานประธาน 
 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - สมาชิกทานเห็นชอบอนุมัติ สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 วันท่ี 15 กรกฎาคม      
ประธานสภาฯ   2563 ถึงวันท่ี 13 สิงหาคม 2563 ขอใหยกมือครับ ขอบคุณครับ 
 
มติท่ีประชุม  - มีมติเปนเอกฉันทเห็นชอบสมัยสามัญ สมัยท่ี 3 วันท่ี 15 กรกฎาคม 

2563 ถึงวันท่ี 13 สิงหาคม 2563 
 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - ครับตอไปเปนการกําหนดสมัยประชุมอื่นๆ ขอใหสมาชิกไดเสนอมา 
ประธานสภาฯ ครับ ขอใหพิจารณาสมัยแรกกอนครับ ขอเชิญสท.พีระพงษ จริตงาม 

ครับ 
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นายพีระพงษ  จริตงาม - เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ผูบริหารและสมาชิกสภาฯ ผูเขารวม 
สมาชิกสภาฯ  ประชุมทุกทาน ผม นายพีระพงษ จริตงาม ถาสมัยท่ี 3 เราเล่ือน ผม

ก็เสนอใหขยับสมัยสามัญ สมัยท่ี 4 ขยับเขามาครับ เพราะวาจะไดไม
หางกันมากนักครับ เพราะวาสมัยท่ี 4 และสมัยแรกใกลกัน สมัยท่ี 3 
และสมัยท่ี 4 หางกันมากครับ อยากจะใหยนเปนวันท่ี 15 ตุลาคม
เขามาดีไหมและไปจบเดือนพฤศจิกายน หลังจากนั้นสมัยแรกก็เปน
เดือนมกราคมจะอยูในระยะพอดีครับ ผมขอเสนอครับ 

 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - ผมขอสอบถามเจาหนาท่ีวามีหวงประชุมไหม มีความจําเปนหรือไม  
ประธานสภาฯ เดือนพฤศจิกายน และเดือนธันวาคม ขอเชิญหัวหนาสํานักปลัด ครับ 
 
นางสาวสุการดา  ผอนให - เรียนทานประธานสภาฯ ทานสมาชิกสภาฯ และทานผูบริหาร ผูเขารวม 
หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล  ประชุมทุกทาน ดิฉัน นางสาวสุการดา ผอนให หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 

สมัยท่ี 4 วันท่ี 15 พฤศจิกายน ถึงวันท่ี 14 ธันวาคม ชวงเดือน
ธันวาคมจะมีการติดตามแผนและก็นําเสนอสภาดัวย 

 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - ใชครับ เพราะไปวันท่ี 15 ตุลาคมแลว ก็คือจะไมทันของแผนติดตาม 
ประธานสภาฯ  แตละสมัย บางทีเราจะตองการใหลดรันกันไปท่ีใจเราคิด เพราะวา        

ไมตรงกับเทศบัญญัติ เดือนกรกฎาคม สิงหาคม ไมตรงกับการทํา         
เทศบัญญัติ เพราะวาเด๋ียวนี้ตองเร็ว เดือนพฤศจิกายน เดือนธนัวาคม
จะเปนเรื่องแผนท่ีจะตองเสนอในท่ีประชุมอีกครับ สมัยแรกสมาชิก
เห็นวาอยางไร ควรเอาแบบเดิมไหม สมาชิกทานใดเห็นชอบให
กําหนดการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานนาสมัยสามัญ ประจําป 
๒๕๖3 ดังนี้  

  สมัยสามัญ สมัยแรก ประจําป 2563 
 วันท่ี 15 มกราคม 2563 ถึง วันท่ี 13 กุมภาพันธ 2563 
 สมัยสามัญ  สมัยท่ี ๒  ประจําป ๒๕๖3 
 วันท่ี ๒๐ เมษายน ๒๕๖3 ถึง วันท่ี ๑๙ พฤษภาคม ๒๕๖3  
 สมัยสามัย สมัยท่ี ๓ ประจําป ๒๕๖3 
 วันท่ี ๑5 กรกฎาคม ๒๕๖3 ถึง วันท่ี 13 สิงหาคม ๒๕๖3 
 สมัยสามัญ สมัยท่ี ๔ ประจําป ๒๕๖3 
 วันท่ี  ๑๕ พฤศจิกายน ๒๕๖3 ถึง วันท่ี ๑๔ ธันวาคม ๑๕๖3  

มติท่ีประชุมมีมติเปนเอกฉันทกําหนดการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานนา 
สมัยสามัญ สมัยแรก  ประจําป ๒๕๖4 
วันท่ี ๑๕ มกราคม ๒๕๖4 ถึง วันท่ี ๑๓ กุมภาพันธ ๒๕๖4 
ขอใหยกมือครับ ขอบคุณครับ 
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มติท่ีประชุม - มีมติเปนเอกฉันทกําหนดการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานนา 
 สมัยสามัญ ประจําป ๒๕๖3 ดังนี้ 
 สมัยสามัญ สมัยแรก ประจําป 2563 
 วันท่ี 15 มกราคม 2563 ถึง วันท่ี 13 กุมภาพันธ 2563 
 สมัยสามัญ  สมัยท่ี ๒  ประจําป ๒๕๖3 
 วันท่ี ๒๐ เมษายน ๒๕๖3 ถึง วันท่ี ๑๙ พฤษภาคม ๒๕๖3  
 สมัยสามัย สมัยท่ี ๓ ประจําป ๒๕๖3 
 วันท่ี ๑5 กรกฎาคม ๒๕๖3 ถึง วันท่ี 13 สิงหาคม ๒๕๖3 
 สมัยสามัญ สมัยท่ี ๔ ประจําป ๒๕๖3 
 วันท่ี ๑๕ พฤศจิกายน ๒๕๖3 ถึง วันท่ี ๑๔ ธันวาคม ๑๕๖3  

มติท่ีประชุมมีมติเปนเอกฉันทกําหนดการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานนา 
สมัยสามัญ สมัยแรก ประจําป ๒๕๖4 
วันท่ี ๑๕ มกราคม ๒๕๖4 ถึง วันท่ี ๑๓ กุมภาพันธ ๒๕๖4 
เห็นชอบ   12  เสยีง 

  ไมเห็นชอบ   -  เสียง 
งดออกเสียง  -  เสียง 
 

นายสําเนา  วิทยานุกรณ - ครับ ก็พอสมควรนะครับ ผมขอพักการประชุมเวลาหนึ่งช่ัวโมงครับ  
ประธานสภาฯ ขอพักการประชุมครับ 
 

พักการประชุมเวลา ๑2.0๐ น.      
 เร่ิมประชุมเวลา  ๑3.0๐ น. 

 
ระเบียบวาระท่ี 6 เร่ืองอื่น ๆ 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - หลังจากท่ีเราไดพักการประชุมสภา เริ่มการประชุมกันตอนะครับ ใน 
ประธานสภาฯ ระเบียบวาระท่ี 6 เรื่องอื่น  ๆครับ ขอเชิญทานสท.ขวัญชัย ถนอมธีระนันท ครับ  
 
นายขวัญชัย  ถนอมธีระนันท - ขออนุญาตครับ ผม นายขวัญชัย  ถนอมธีระนันท คือ ไมไดทันบอก 
สมาชิกสภาฯ  นอกรอบกับผูบริหารและผูท่ีเกี่ยวของ คือวาถนนสายหนองแหวน         

บานนา ตรงชวงโรงเรือนมกุฎเมือง ถาเราขามมาจากหมูบานพงษเพชร 
ชวยกันนึกภาพมา แมแตผมหรือแมแตใคร สมมติเราขับรถบานนา 
ผานหนาโรงเรียนเราก็วิ่งซายของเราไปตามปกติ แลวคนท่ีมาจากฝง
หมูบานพงษเพชร บานนา วิ่งสวนกับเราในชองขางซาย นึกภาพออก
หรือไมครับ ตรงนั้นจะมีภาพปุมสามเหล่ียมแทนท่ีรถท่ีมาจากหมูบาน
พงษเพชร ตองข่ีรถออมสามเหล่ียมตองฉีกมาทางซาย บังเอิญวันนั้น
กอนปใหผมไดพานายตํารวจจากรุงเทพนั่งรถชมในเขตอําเภอแกลง
ในเขตพื้นท่ีกอนปใหมเดือนธันวาคม แลวผมก็วิ่งอยูในเสนนี้ เขาก็
บอกวาพี่เล็กทําไมรถวิ่งสวน เราก็วิ่งสวนกันมาตลอด ผมก็ข้ึนไดวา 
กอนนั้นนึกภาพยอนไปหลายปไมมีสะพาน ตรงนั้นยังไมมี ยังไมมีถนน
วิ่งตัดเช่ือมสะพานขามกอใหญ ฉะนั้นก็เลยวิ่งกันปกติ แตเขาบอกวา 
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  ท่ีจริงทานเปนสท.ทําไมพี่ถึงไมเสนอทางเทศบาลทําปายลูกศรช้ีซาย 

ช้ีขวา เพราะวารถนั้นกลัวปาย เพราะวานายตํารวจเปนเขาเปนคนใต 
ผมก็นึกข้ึนมาได ผมก็ยังไมมีโอกาสมาประชุมสภาก็เลยถือโอกาสมา
บอกในท่ีประชุมครับ โดยท่ีไมตองไปเขียนคํารองนะ เพราะวาเปน
อํานาจหนาท่ีของเทศบาลเราอยูแลว ตองขอบอกวา ตองขอบอกวา
ไมใหอายแมเทศบาลของพี่ก็เจริญอยูติดกับอําเภอเลย ผมก็บอกวาใช 
แตลืมคิดถึง เรื่องปาย แลวตอนนี้ผมมาสงลูก ก็ตองไปยูเทรินตรง
สามเหล่ียม ปรากฏวารถก็ยังวิ่งกันปกติ สวนกันอยูนั่น เขาไมวิ่งรถ
ออมวงเวียน สมมติวาสามเหล่ียมอยูตรงบริเวณวงเวียนตองวิ่ง
ทางซาย ไมใชสวนกันแบบนี้ วิ่งกันแบบนี้ก็ชนกันตาย ไมไดฝากเอา
มาเลาใหฟง อยากขอใหทําปายครับ ถาติดขัดงบประมาณอะไร        
ถาสมมติวาตองใชปายเตรียมกับจํานวนท่ีผมจะไปอบรม ผมเสียสละ
ไมไปอบรมก็ได แตผมขอปายนี้แทนนึงอันครับ ขอบคุณครับ 

   
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - ผมเคยคุยกับใคร ผมเคยบอกวาเกาะตรงนี้ไมนามีหรอก ก็แคตีเสนก็ 
ประธานสภาฯ พอแลว สามเหล่ียมถาเปนผมก็เอารถแบกโฮไปตักแลว แลวก็ใหตีเสน

ใหม ผมก็วาเขาจะมีไปกันทําไมเกะกะกันปาว คนท่ีเมาขับรถปนกันก็
มี ถาไปเลียนแบบทานขวัญชัยก็ไมได เพราะวามันไมกลม มันเปนมุม
เหล่ียมและมุมแหลม มันไมนามี นาจะดีเสนอผูบริหารใหเอารถแบก
โฮไปตักเลย ตีเสนใหมครับ ก็เสนอไว ทานผูบริหารก็จะไดพิจารณา มี
สมาชิกทานอื่นอีกหรือไมครับ ขอเชิญทานสท.พีระพงษ จริตงาม 
ครับ  

  
นายพีระพงษ  จริตงาม - เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ผูบริหารและสมาชิกสภาฯ ผูเขารวม 
สมาชิกสภาฯ ประชุมทุกทาน ผม นายพีระพงษ จริตงาม ในระเบียบวาระอื่นๆ ผม

มีอยูสองเรื่องดวยกันครับ ในวันพรุงนี้ทางชมรมอสม.ก็จะออกเยี่ยม
ผูปวยติดเตียงใครขอเชิญสมาชิก ถามีโอกาสก็เขาไปรวมดวยกันนะครับ 
ทางอสม.ไดจัดโครงการอสม.ชวนวิ่งไดสําเร็จลุลวงไปดวยดีเราไดรับ
เงินสวนนึงท่ีจะมีการไปชวยเหลือผูปวยติดเตียง สําหรับผูดวยโอกาส
ขอเชิญชวนสมาชิก และทางเทศบาลไปรวมกันเวลาประมาณเกาโมง
ท่ีรพสต.อนามัย และก็อีกเรื่องหนึ่งทางชมรมอสม.มีการรณรงคการใส
ทรายอะเบทเพื่อปองกันโรคไขเลือดออกในเขตพื้น ท่ี ท้ังตําบล         
ในวันท่ี 15 กุมภาพันธ เวลาเกาโมง มีทานนายอําเภอแกลงไดลงมา
กับทางอสม.ดวย ขอเชิญชวนกํานัน ผูใหญบานและทุกทานไดเขารวม
กิจกรรม ในวาระอื่นๆ ผมขอนําเรียนทานสมาชิกและทานผูเขารับ
การอบรมเชิญชวนทุกทานเขารวมกิจกรรมดังกลาว 

 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - ขอเชิญทานสท.สมพงค สุทธิสถิตย ครับ 
ประธานสภาฯ  
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นายสมพงค  สุทธิสถิตย - เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ผูบริหารและสมาชิกสภาฯ ผูเขารวม 
สมาชิกสภาฯ ประชุมทุกทาน ผม นายสมพงค สุทธิสถิตย ผมมีเรื่องทาง ผมนึกวา

สมาชิกจะพูดถึงตรงนีข้างโรงเรียนมกุฎเหมือนกันครับ เพราะวามีทาง
ชํารุดอยูแหงหนึ่ง ประมาณสามเมตรก็คงจะได ผมฝากทานประธาน
ถึงผูบริหารดวยครับ ผมเห็นวาสมควรซอม บางทีรถวิ่งสวนกันมาทาง
คอนกรีตท่ีชํารุดครับ 

 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - ครับฝากดวยวาจาอยางเดียวไมไดครับ ตองไปท่ีนองหนูดวย ขอเชิญ 
ประธานสภาฯ ทานสท.สมคิด ปะส่ิงชอบ ครับ  
   
นายสมคิด  ปะส่ิงชอบ - เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ผูบริหารและสมาชิกสภาฯ ผูเขารวม 
สมาชิกสภาฯ ประชุมทุกทาน ผม นายสมคิด ปะส่ิงชอบ สมาชิกสภา ในวาระอื่นๆ 

ในฐานะกรรมการศึกษาโรงเรียนบานบานทุงเค็ด หลายทานคงไดขาว
ของโรงเรียนจะจัดผาปาเพื่อการศึกษา ซึ่งจะเริ่มในวันท่ีอาทิตยท่ี 16 
กุมภาพันธ ในฐานะท่ีครบรอบแปดสิบป ขออนุญาตเชิญชวนสมาชิก
ทุกทานรวมวิ่งดวยกัน ในวันนั้นมีอยูสามรายการดวยกันในชวงเชามืด
เวลาหานาฬิกาสามสิบนาที เชิญรวมวิ่งมินิมาราธอน โดยประมาณ       
หากิโลเมตร สถานท่ีวิ่งจุดปลอยตัวอาคารเอนกประสงคโรงเรียนบาน
ทุงเค็ด เริ่มสตารทตรงบานสท.สมนึก เกิดผล ตรงไปและเล้ียวซาย 
ตรงบานบริเวณบานจําเรียง จริตงาม และวนออกมาตรงประปาหมูท่ี 2 
หมูท่ี 6 ของเรามาออกท่ีซอยแพสุขช่ืนเกา แลวก็วิ่งเลาะฝงซายเรื่อย  
มาเล้ียวซายตรงสะพานบุญสัมพันธ จะวิ่งผานวัดวังน้ําขาว หลังจาก
นั้นบริเวณสนามกีฬาและวิ่งผานโรงเรียนอีกรอบ วิ่งเขาเสนชัย          
ชวงสายเวลาสิบนาฬิกาทอดผาปาพี่เพื่อนอง เวลาสิบส่ีนาฬิกามีการ
แขงขันกีฬาฟุตบอลมีดารากับตลก ทีมฟุตบอลตําบลบานนา ชวงเย็น
สิบส่ีนาฬิกาเปนชวงของปารต้ีเฮฮากับพี่นอง สวนเรื่องอาหารทาง
โรงเรียนและศิษยเกา คณะกรรมการจัดเตรียมไว สวนทางดานน้ํา
ตองเตรียมไปเองครับ และทานท่ียังไมไดรับเส้ือตัวละสามรอยเกาสิบ
เกาติดตอไดท่ีทานสท.สมนึก เกิดผล และทานสท.สุชาติ เหล็กเพชร 
และท่ีผมครับ ท้ังสามทานเปนคณะกรรมการสถานศึกษาโรงเรียน
บานทุงเค็ด ขออนุญาตประชาสัมพันธครับ 

 
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - ครับเปนเรื่องกิจกรรมของแตละชุมชน ขอเชิญทานสท.สมนึก เกิดผล  
ประธานสภาฯ ครับ  
             
นายสมนึก  เกิดผล - เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ผูบริหารและสมาชิกสภาฯ ผูเขารวม 
สมาชิกสภาฯ ประชุมทุกทาน ผม นายสมนึก เกิดผล ผมมีกิจกรรมเล็กๆนอย เพื่อมา

ทําบุญรวมกันครับ ผมและสท.สมคิดหลายทานเปนตัวแทนรวมจัด
กิจกรรม ผมขอเชิญชวนในฐานะเปนตัวแทนของคณะกรรมการ
โรงเรียนบานทุงเค็ด และมีอีกเรื่องนึงครับ ฝากหัวหนาประปาครับ  
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 เพราะวาชาวบานของผมก็ปวดประสาท บางครั้ง ผมวาหัวหนาทําไวดี

แลวเรื่องประปา เรื่องการกักน้ําเพื่อท่ีจะไวใชรวมกันหลายทานของ
ประปาของวังยาง ทีนี้ชาวบานขางลางเขาไมมีน้ําเลย เขาก็หาวา
เทศบาลกักน้ําของเขาหมด ทีผมเขาไปดูเมื่อวานทอท่ีเทศบาลทําไว 
แตมันสูงกวาน้ํานาจะคืบกวาได ทีนี้น้ําก็ไมระบายลงมา ทีนี้ขางลางก็
แหงหมด แทบจะไมมีตามคลองเลยครับ เขาก็ยังใชกันอยูนะ ผมก็ได
ปรึกษากับหัวหนาแลวเหมือนกันวา ขอใหลดทอลงมาอีกนิดจะไดไหม 
เพื่อใหระบายน้ํามาใหเขาบาง เพราะตรงนั้นกักไวสูง ผมเขาไปดูแลว 
ยังไมแหงประปาตรงนี้ใชน้ําสระของท่ีอยูบนถนนไดทุกสระเลย 
เพราะวาน้ํานั้นถึงกัน ผมดูแลววามีสระของสาธารณะตรงนั้นอยู
สระนึง ผมอยากจะใหทางเทศบาลไปจัดการทอตรงนี้ลงบาง เพื่อให
น้ําระบายออกสูประชาชนเปนปญหา เขาก็วาเทศบาล แตเทศบาลทํา
หวังดีครับ ไมใชไมดีหรอก เพราะเราจะเอาไวใชกันสวนใหญนะ        
แตผมก็ทวงติงไปวา ประชาชนเขามีสิทธิท่ีจะเรียกรองตรงนั้นใหความ
เปนธรรมกับเขาดวย เพราะวาเขาใชอยู ถายังมีน้ําอยูก็ควรจุลเจือกัน
ระหวางชาวบานกับเทศบาลเราครับ นาจะชวยเหลือซึ่งกันและกัน 
ผมมีเรื่องเดือดรอนแคนี้ครับ   

         
นายสําเนา  วิทยานุกรณ - สมาชิกสภาฯ ทานใดมี เรื่องอื่นๆ ท่ีจะอภิปรายอีกหรือไมครับ ถาไมมี 
ประธานสภาฯ สําหรับในวันนี้ ผมขอปดการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานนา           

สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งท่ี 1 ประจําป 2563 ในวันพฤหัสบดีท่ี            
13 กุมภาพันธ ๒๕๖3 ณ หองประชุมเทศบาลตําบลบานนา           
ผมขอปดการประชุมครับ 

 
  
ปดประชุมเวลา     ๑4.0๐ น. 
  
 

 
 (ลงช่ือ)         วินัย  หิรัญรักษ ผูจดรายงานการประชุม 

        (นายวินัย  หิรัญรักษ) 
  เลขานุการสภาเทศบาลตําบลบานนา 
 
 
 

(ลงช่ือ)        สําเนา  วิทยานุกรณ ผูตรวจรายงานการประชุม 
              (นายสําเนา  วิทยานุกรณ) 
       ประธานสภาเทศบาลตําบลบานนา 
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